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∫האם האינטגרל   𝐞−𝐱𝟐𝐝𝐱∞
 :  נשתמש במבחן ההשוואה הישירה? מתכנס 𝟏

∫אבל אם , איננו יודעים לפתור אינטגרל זה 𝐞−𝐱𝐝𝐱∞
התשובה  אזמתכנס  𝟏

𝐞−𝐱𝟐בתחום הרלוונטי מפני ש, היא כןלשאלה  ≤ 𝐞−𝐱  )א "ז𝐞−𝐱  גג"מהווה.(" 

∫ 𝐞−𝐱𝐝𝐱∞
∫ ולפיכך ,אכן מתכנס 𝟏 𝐞−𝐱𝟐𝐝𝐱∞

, מתכנס אף הוא לערך חיובי כלשהו 𝟏

1 -קטן מ לבטח
e

. 

𝟏 בתחום  כחולההשטח שמתחת לגרף  ≤ 𝒙 < ∞ 
 .למטה מוסברפי שכ  𝐞/𝟏  -קטן מ מתכנס לערך

𝟎  בתחום כחולההשטח שמתחת לגרף  ≤ 𝒙 < 𝟏 
 . 1 -מ קטן א"ז, הירוקשטח הריבוע קטן מ

 בתחום  כחולההשטח שמתחת לגרף , כךאם 
𝟎 ≤ 𝒙 < 1   -קטן מ מתכנס לערך ∞ + 1

e
 

 בתחום כחולהשטח שמתחת לגרף הולכן 
−∞ < 𝒙 < 2  -קטן מ מתכנס לערך ∞− �1 + 1

e
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 . 𝝅√  הינו המדויקערך ה, ידע כללישם לרק ו


